

A Demokratikus Koalíció Elnökségének

határozata

a párt Szervezeti és működési szabályzatának módosításáról

(a javaslat tartalmazza az Alapszabálynak az szmsz adott pontjait megalapozó rendelkezéseit, azokat *dőlt betűvel*, az új szövegeket aláhúzással, a törölni javasolt szövegeket **[félkövér betűnagysággal, keretes zárójelben]** jelölve)

A Demokratikus Koalíció Elnöksége a párt Alapszabálya 25. pontjának b) alpontjában adott felhatalmazás alapján a párt Szervezeti és működési szabályzatát (a továbbiakban: szmsz) a következő pontokban módosítja.

1. Az szmsz 1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"1. A tagsági viszony felvételi kérelem alapján, a regisztrált támogatói jogviszony regisztrációs kérelem alapján a választókerületi szervezet elnökségének a kérelmet elfogadó határozatával keletkezik. *A felvételi kérelmet, illetve a regisztrációs kérelmet – írásban, postai vagy a Demokratikus Koalíció [tagnyilvántartási rendszerében] honlapján levő regisztrációs űrlapon rögzítve elektronikus úton – a választókerületi szervezet elnökségéhez kell benyújtani. A tag felvételéről [60] 45 napon belül a választókerületi szervezet elnöksége hoz határozatot. A határozatot a felvételt kérő személynek írásban **[vagy elektronikus úton nyolc]** postai úton vagy e-mailben 8 napon belül meg kell küldeni. Az elutasító határozattal szemben a felvételt kérő személy a döntés kézbesítésétől számított 15 napon belül írásbeli jogorvoslati kérelemmel az Elnökséghez fordulhat, amelyet a választókerületi szervezet elnökségéhez kell benyújtani. Ugyancsak az Elnökséghez fordulhat jogorvoslati kérelemmel a felvételt kérő személy, amennyiben a választókerületi szervezet elnöksége nem hozza meg határozatát 60 napon belül]. Az Elnökség a jogorvoslati kérelemről [60] 15 napon belül dönt. Amennyiben a választókerületi szervezet elnöksége nem hozza meg határozatát 45 napon belül, úgy a döntési jog az Elnökséghez kerül át. Az Elnökség 15 napon belül dönt. Ebben az esetben a jogorvoslati kérelem elbírálására az Etikai Bizottság jogosult.*

A felvételi, illetve a regisztrációs kérelem mintáját az szmsz 1. számú melléklete tartalmazza. A párt tagjai felvételüket követően tagkártyát kapnak.

Felvételi kérelemnek minősül, ha a regisztrált támogató kéri tagnak történő átminősítését. Erre akkor van lehetőség, ha a támogatónak nincs díjhátraléka. Regisztrációs kérelemnek minősül, ha a párt tagja kéri regisztrált támogatónak történő átminősítését. Mindkét esetben az új jogviszony a választókerületi szervezet elnökségének a kérelmet elfogadó határozatával keletkezik."

2. Az szmsz 1/A. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"1/A. Felvételi kérelmet az a 16. életévet betöltött magyar állampolgár, valamint az Európai Unió bármely tagállamának azon állampolgára nyújthat be, aki nem áll közügyektől való eltiltás vagy cselekvőképességet kizáró gondnokság hatálya alatt, nem tagja - a Magyar Liberális Párt kivételével - más Magyarországon bejegyzett pártnak, felvételi kérelmében a párt Alapszabályát elfogadja és a tagsági viszonyból származó kötelezettségek teljesítését vállalja."

3. Az szmsz a következő 1/B. ponttal egészül ki:

"1/B. A döntést a tag felvételéről tisztújítási időszakban az időszak végéig el kell halasztani. Tisztújítási időszaknak minősül az Elnökségnek a Kongresszus összehívásáról szóló döntésétől az adott választókerületi szervezet tisztújításának napjáig terjedő időszak. Ugyancsak tisztújítási időszaknak minősül a választókerületi elnök tisztségének megszűnése esetén az Elnökségnek az elnöki pályázat kiírásáról szóló döntésétől az elnök megválasztásáig terjedő időszak. Amennyiben a választókerületi szervezetben a tisztújítás eredménytelenül zárul, a tisztújítási időszakot lezártnak kell tekinteni.

4. Az szmsz 2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„2. A párt tagja felvétele után megjelöli, hogy melyik választókerületi szervezetnek kíván a tagja lenni. A párt tagja írásban bejelentheti átjelentkezését másik választókerületi szervezetbe. A bejelentést meg kell küldeni korábbi és új választókerületi szervezete elnökségének. Az új választókerületi szervezet elnöke tájékoztatást kér a korábbi választókerületi szervezet elnökétől, és amennyiben az átjelentkezni kívánó párttag ellen nem zajlik etikai eljárás, illetve nincs tagdíjhátraléka, az új választókerületi szervezet elnöksége a bejelentést tudomásul veszi, a bejelentésről tájékoztatja a pártigazgatót, a párttag a tudomásulvétel időpontjától tartozik az új választókerülethez. Amennyiben a bejelentés tudomásulvételét követő egy hónapon belül az új választókerületi szervezetben – teljes vagy részleges – tisztújításra kerül sor, a párttag a tisztújító taggyűlést követő naptól tartozik az új választókerületi szervezethez. A bejelentés mintáját az szmsz 2. számú melléklete tartalmazza.”

5. Az szmsz 2/A. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"2/A. A tag kiléphet a pártból. A kilépési szándékot – írásban, **[vagy a Demokratikus Koalíció tagnyilvántartási rendszerében rögzítve elektronikus úton]** postai úton vagy az adat@dkp.hu címre küldött e-mailben jelezve – a választókerületi szervezet [elnökségéhez] elnökéhez kell bejelenteni. Ha a kilépési szándékot a tag taggyűlésen vagy más testületi ülésen szóban jelenti be, úgy azt az ülés jegyzőkönyvében rögzíteni kell. A bejelentés, illetve a jegyzőkönyv alapján a tagot törölni kell a párt tagnyilvántartási rendszerében a tagok sorából. A kilépett tag egy évig nem kérheti újbóli felvételét a pártba."

6. Az szmsz 4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"4. A választókerületi szervezet elnöksége kizárja azt a tagot, aki a tagdíjfizetési kötelezettségének nem tesz eleget, és a pártigazgatónak az esedékességet követő három hónap eltelté utáni írásbeli, a jogkövetkezményekre való kifejezett felhívást is tartalmazó felszólítása ellenére, az abban megjelölt, kilencven napnál nem rövidebb határidőn belül elmaradását nem fizette meg. A felszólítás kézbevételeától kezdődően a tag a tagsági jogviszonyból eredő jogait a tagdíjhátralék megfizetéséig - a kizárással kapcsolatos döntéssel szembeni jogorvoslatához való jog kivételével - nem gyakorolhatja. Az elnökség a kizárást mellőzi, ha a tag az elnökség döntéséig a tagdíjhátralékát megfizette, vagy kilépése bejelentése mellett kérte támogatóként történő regisztrálását. A kilépett tagot akkor lehet regisztrált támogatóként nyilvántartásba venni, ha vállalja a havi 200 forint regisztrált támogatói díj fizetését. Amennyiben ezt nem tudja vállalni, kérelmére szimpatizánsként vehet részt a párt tevékenységében. A választókerületi szervezet elnöksége törölheti a regisztrált támogatót, ha a támogató

felszólítás ellenére támogatói díjfizetési kötelezettségének három hónapja nem tesz eleget, és a pártigazgatónak a nem fizetés jogkövetkezményeit is tartalmazó írásbeli felszólításában megjelölt legalább 90 napos fizetési határidő eredménytelenül telt el. A pártigazgató postai vagy elektronikus levélben küldi meg a felszólítást, és erről tájékoztatja a választókerületi szervezet elnökségét. A tagdíjfizetési kötelezettség, illetve a támogatói díjfizetési kötelezettség a felszólítást követően is folyamatosan fennáll. Amennyiben a tag, illetve a regisztrált támogató rendezzi elmaradását, erről a pártigazgató tájékoztatja a választókerületi szervezet elnökségét. Az Elnökség a tag kérelmére, a választókerületi szervezet elnökségének támogató javaslata alapján méltányosságból megszüntetheti az eljárást. Amennyiben a választókerületi szervezet elnöksége nem hozza meg határozatát 45 napon belül, úgy a döntési jog az Elnökséghez kerül át. Az Elnökség 15 napon belül dönt. A jogorvoslati kérelem elbírálására ebben az esetben is az Etikai Bizottság jogosult."

7. Az szmsz 6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"6. A Kongresszus előkészítésére, vitája egy részének lefolytatására az Elnökség megyei (fővárosi) vagy regionális Részkongresszust hívhat össze. A Részkongresszuson az adott megyében (a fővárosban), illetve régióban működő választókerületi szervezetekhez tartozó párttagok és regisztrált támogatók, valamint az Elnökség döntése szerint meghívottak vehetnek részt. A Részkongresszus állásfoglalást, ajánlást nyújthat be a Kongresszusnak. A Részkongresszusok állásfoglalásait, ajánlásait az Elnökség a Kongresszust megelőzően közzéteszi a DK honlapján, és azok alapján javaslatot tesz a Kongresszus döntésére."

8. Az szmsz 12. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"12. A párt vezetésével kapcsolatos feladatokat az Elnökség látja el. **[Az Elnökség ügyrendjét maga állapítja meg.]** Az Elnökséget legalább havonta egy alkalommal össze kell hívni. Az Elnökség üléseit az elnök a napirendet, az ülés helyét és időpontját tartalmazó meghívó**[nak]** küldésével [az Elnökség tagjai számára írásban] postai [vagy elektronikus] úton], a tervezett ülés előtt legalább öt nappal történő megküldésével] vagy e-maillal hívja össze. Rendkívüli esetben az Elnökség ülése telefonon, vagy sms-ben is összehívható. Öt napon belüli időpontra össze kell hívni az elnökségi ülést az elnökségi tagok legalább egyharmadának kérésére. Az Elnökség határozatképes, ha tagjainak több mint a fele jelen van. Az Elnökség határozatait általában nyílt szavazással, egyszerű többséggel hozza. Az Elnökség személyi kérdésekben titkos szavazással dönt.

Az Elnökség üléséről **[a pártigazgató]** jegyzőkönyvet kell készíteni, amiről a pártigazgató gondoskodik. A jegyzőkönyv tartalmazza az elnökségi ülés helyét és idejét, a jelenlévők nevét, a napirendet, az egyes napirendi pontokkal összefüggő hozzászólók nevét, a hozzászólás tartalmának összefoglalását, a határozatképesség fennállását, a döntés tartalmát, valamint az azt támogatók, illetve ellenzők arányát. Amennyiben az Elnökség az ott jelen nem levő személyeket is érintő döntést hoz, a döntést az érintettekkel három munkanapon belül közölni kell, erről az elnök gondoskodik."

9. Az szmsz 13/A. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"13/A. A Felügyelő Bizottság feladata a pártszervek, valamint a jogszabályok, az **A[a]**lapszabály és a testületi határozatok végrehajtásának, betartásának ellenőrzése. A Felügyelő Bizottság elnökét, két tagját és két póttagját a Kongresszus választja négy évi időtartamra. A mennyiben a bizottsági tag bizottsági tagsági viszonya megszűnik, helyére az egyik póttag lép a Kongresszus által előre meghatározott sorrendben.

Ha az elnök tagsági viszonya szűnik meg, helyére az egyik tag lép, a Kongresszus által meghatározott sorrendben, az ő helyébe pedig az egyik póttag."

10. Az szmsz 17. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"17. A pártigazgató az elnök irányításával összehangolja a párt alkalmazottainak tevékenységét, munkáltatói jogot gyakorol a párt alkalmazottai felett, **továbbá vezeti a tagnyilvántartást.**] A pártigazgató feladatai:

- a) a DK központ adminisztratív működtetése;
- b) a pártelnöki programok és meghívások koordinálása;
- c) pénzügyek teljes körű irányítása és felügyelete;
- d) önkéntesek munkájának felügyelete;
- e) DK Információs Központ munkájának irányítása;
- f) állampolgári megkeresések intézése;
- g) tagsági és támogatói adatbázissal kapcsolatos feladatok felügyelete;
- h) a párt informatikai hátterével kapcsolatos ügyek felügyelete;
- i) a párton belüli képzési program koordinálása;
- j) a szakpolitikai feladatok ellátásának segítése;
- k) a párt jogi feladatainak intézése (beleértve a közjogi választásokkal kapcsolatos adminisztratív teendőket);
- l) ellátja a Felügyelő Bizottság titkársági teendőit.

A pártigazgató az a) valamint az d) alpontokban szereplő feladatai ellátása körében részletes utasítást adhat ki."

11. Az szmsz 23. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"23. A választókerületi szervezet legfőbb szerve a valamennyi választókerületi párttagot és regisztrált támogatót magában foglaló taggyűlés. A taggyűlést szükség szerint, de legalább évente négyszer össze kell hívni. Kötelező összehívni, ha a párttagok legalább 1/10-e írásban, a tervezett napirend megjelölésével kéri. A taggyűlésen a párttagok tanácskozási, indítványozási és szavazati joggal vehetnek részt. A regisztrált támogatók tanácskozási és javaslattételi joggal vehetnek részt, a taggyűlés döntéseinek meghozatala előtt a taggyűlés levezető elnöke kikérheti véleményüket (szimpátiaszavazás)."

12. Az szmsz 25. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"25. A taggyűlést a választókerületi szervezet elnöke, vagy az általa kijelölt **[elnökségi]** tag vezeti. A taggyűlés a jelenlevő tagok közül nyílt szavazással jegyzőkönyv-vezetőt, továbbá két jegyzőkönyv-hitelesítőt, valamint – amennyiben ezt a napirend indokolja – szavazatszámoló bizottságot választ.

A taggyűlésről a megválasztott jegyzőkönyvvezető jegyzőkönyvet készít, amelyet a jegyzőkönyvvezető és a két jegyzőkönyv-hitelesítő aláírásukkal látnak el. A jegyzőkönyv tartalmazza a taggyűlés helyét és idejét, a napirendet, a felszólalók nevét, az elhangzott felszólalások lényeges tartalmát, a határozatképesség fennállását, a döntések tartalmát, valamint az azt támogatók, illetve ellenzők arányát. A jegyzőkönyvet a választókerületi szervezet elnöke 5 munkanapon belül feltölti a DK elektronikus rendszerébe."

13. Az szmsz 27. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"27. A választókerületi elnökök tanácskozása a párt konzultatív testülete, mely szükség szerint, de legalább évente kétszer ülésezik. Üléseit az Elnökség hívja össze a napirendet, az ülés helyét és időpontját tartalmazó, a tervezett ülés előtt legalább öt nappal kiküldött meghívóval. Az ülésen elhangzottakról emlékeztető készül, amely a hozzászólások legfontosabb elemeinek összefoglalását tartalmazza. Az emlékeztető elkészítéséről a pártigazgató gondoskodik. A tanácskozást a párt elnöke, vagy az általa megbízott elnökségi tag vezeti."

14. Az szmsz a következő 36/I. ponttal egészül ki:

"36/I. Az szmsz módosítását elfogadta az Elnökség a 2024. június 21-én tartott ülésén. A módosítást és az szmsz új egységes szövegét a módosítás elfogadását követő 5 napon belül a DK honlapján közzé kell tenni. A módosítás a közzétételt követő napon lép hatályba."

Budapest, 2024. június 21.